



佛罗伦萨 客场可以稳胆

佛罗伦萨本轮欧联杯也在客场作战,他们的对手是来自丹麦超级联赛的埃斯比约。这场比赛从双方的实力对比来看差距较大,这从竞彩网开出的数据就能反映出来了。

佛罗伦萨本赛季是意甲的一匹黑马,截至目前他们力压国际米兰和AC米兰这样的强队排名意甲第4名。佛罗伦萨的联赛战绩为13胜5平6负,打进43球丢26球。佛罗伦萨客场战绩为6胜2平4负,打进17球丢9球。上轮联赛,佛罗伦萨主场不敌国际米兰,这对于佛罗伦萨的打击较大。本赛季,佛罗伦萨在各条战线还没遭遇过两连败。本场比赛建议彩民看好客队完胜。



布冯:论外形,我不是你对手!(设计台词)

那不勒斯 客场作战 略微占优

斯旺西VS那不勒斯,这场欧联杯淘汰赛将在两支五大联赛的球队之间展开。斯旺西排名英超第10名,战绩为7胜7平12负,打进33球丢36球,该队主场战绩为4胜4平5负,打进24球丢20球。那不勒斯本赛季位列意甲第3名,战绩为15胜5平4负,打进49球丢27球,该队客场战绩为7胜2平3负,打进22球丢17球。那不勒斯是从欧冠降级到欧联杯赛的,该队欧冠表现不俗,只是因为净胜球的问题被淘汰出局。

斯旺西没有参加过欧联杯赛,而那不勒斯则是常客,而且最近几个赛季那不勒斯都打进了淘汰赛。从竞彩网开出的数据来看,那不勒斯客场打平的可能性较大。建议彩民看好那不勒斯不败,首选平,次选负。

热刺 客场作战 做博胆

欧联杯也进入到淘汰赛阶段,强队本轮大都客场作战。英超强队热刺将在客场挑战第聂伯罗,该队是乌克兰联赛的传统强队,本赛季排名乌超第4名,战绩为9胜5平2负,打进30球丢18球,主场战绩为5胜2平1负,打进15球丢9球。第聂伯罗在欧联杯中的战绩一直不佳,最近几个赛季虽然一直参赛,但是最好的战绩就是打进淘汰赛第一轮。上个赛季,第聂伯罗的欧联杯战绩为6胜2平2负。本赛季,再次打进淘汰赛,对于主队来说能否越过热刺这个坎儿将决定他们能否再进一步。

热刺的实力明显强于主队,但是东欧球队的主场还是相当恐怖的。热刺本赛季联赛战绩为15胜5平6负,打进36球丢32球。客场战绩为9胜2平2负,打进21球丢14球,热刺的客场表现要好于主场。本场比赛竞彩网开出的数据结构呈现出平手盘的格局,鉴于此,热刺客场只能做博胆,不败可能性较大。

巴伦西亚 远赴东欧恐难胜

巴伦西亚本轮欧联杯赛将客场挑战基辅迪纳摩,这场比赛从竞彩网呈现的数据结构来看应该是主队不败。基辅迪纳摩也是来自乌超联赛,本赛季联赛战绩为10胜3平4负,打进34球丢19球。主场战绩为6胜2平1负,打进21球丢5球。巴伦西亚联赛战绩为9胜5平10负,打进36球丢35球。客场战绩为3胜3平6负,打进11球丢20球。

从两支球队的欧联杯历史战绩来看,巴伦西亚显然要好于基辅迪纳摩。巴伦西亚曾在2011-2012赛季闯进欧联杯四强。其余几个赛季也都打进了淘汰赛。基辅迪纳摩最近几个赛季基本上也都闯进了欧联杯淘汰赛,但是大都止步于第一轮。两支球队曾经在2009年的欧联杯中有过两次交锋,结果两回合比赛,双方都打成平局。最终基辅迪纳摩凭借客场进球优势晋级。鉴于巴伦西亚客场表现一般,本场比赛建议看好主队不败。

豪门球星闪不过 来自星星的你

韩剧《来自星星的你》热播,以至于你会发现只要身边有个女生在看韩剧,那肯定是百分之百在看这部韩剧。此韩剧热度可想而知。竞彩版编辑不是韩剧迷,但是在众多女粉丝的影响下瞧了一眼都教授。别说,看惯了各类球星帅哥之后,都教授这样的型男还是很有号召力的。至少在当下,豪门阵中的那些球星,和都教授相比,人气肯定有差距。

现代快报记者 付智勇

尤文 主场大胜可期

尤文“降级”到欧联杯赛,他们的战意也不会有丝毫减弱。因为本赛季欧联杯的决赛将在都灵举行,如果能在主场捧杯这对于尤文还是极有意义的。本轮欧联杯,他们的对手是特拉布宗,主场作战的尤文应该可以赢球赢盘。

尤文本赛季联赛战绩为20胜3平1负,打进69球丢19球。主场战绩为12场全部获胜,打进36球丢8球。尤文本赛季联赛卫冕难度不大,因此他们可以专心于欧联杯赛。特拉布宗来自土超联赛,他们联赛战绩为8胜6平7负,打进30球丢28球。该队能力一般,而且还是客场作战,因此根本无法威胁尤文图斯。

本场比赛,竞彩网并没有开设胜平负玩法,而是直接开设的让球胜平负玩法。由此可见,尤文图斯肯定会在主场来一场狂轰滥炸。本场比赛建议彩民看好尤文,总进球数玩法看好大球。

波尔图 大战法兰克福有戏

波尔图VS法兰克福,这场比赛应该是本轮欧联杯实力相当的一场较量。本赛季法兰克福威风不再,联赛战绩仅为5胜6平10负,打进24球丢38球。客场战绩为3胜2平6负,打进10球丢24球。波尔图是葡超豪门,本赛季一直位列前两名。欧联杯一直是波尔图极为重视的比赛,当年穆里尼奥还率领该队夺取过2004年的欧冠冠军。波尔图还夺取过两次欧联杯冠军,最近一次是2011年。相比之下,法兰克福则是一支新军,他们近期只在2006-2007赛季参加过欧联杯外围赛。两支球队历史上没有过交锋,波尔图在主场面对德国球队的胜率很高。因此本场比赛,建议彩民看好主队。

任晓静强胆推荐

周四 003 第聂伯罗(+1) VS 热刺

点评:第聂伯罗尽管实力和经验都不及热刺,但后者却有联赛需要兼顾,考虑到有让球,建议看好主队。

周四004 基辅迪纳摩(-1) VS 巴伦西亚

点评:巴伦西亚在联赛中动力不足,面对

欧战赛事想必会尽全力,尽管基辅主场表现相对不错,但巴伦西亚客场成绩也不差。

周四 011 皇家贝蒂斯(-1) VS 喀山红宝石

点评:贝蒂斯联赛表现相当不济,迎战近期友谊赛表现尚算理想的喀山,主队难被看好。

都敏俊和千颂伊



@都教授